
 Протокол
№ 

гр. София,    13.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 13.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  9841 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:13 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  Е.  Й.  –  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв.  Р.,  с 
пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗА ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ МИГРАЦИЯ МВР – редовно призован, не се 
явява, не изпраща представител.
СЪДЪТ  ДОКЛДВА  писмена  защита  от  12.11.2025  г.  от  ответника,  в  която  посочва,  че  няма 
доказателствени искания и при липса на процесуални пречки не възразява да се  даде ход на 
делото в отсъствие на процесуален представител на ответника и изразява становище по същество. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

АДВ. Р.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  09.10.2025  г.,  с  което  е  посочен  предметът  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 



АДВ. Р.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. 

СЪДЪТ, след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са съотносими 
към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

АДВ. Р.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете 
делото за изяснено от фактическа страна,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

АДВ. Р.: Обжалваният отказ считам за незаконосъобразен и издаден от некомпетентен орган и 
това обуславя неговата нищожност. Същият противоречи на материалния закон, основания за това 
сме представили в жалбата. С оглед представените по делото доказателства моля да отмените 
отказа и да се произнесете с решение в законоустановения срок. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съдебното заседание приключи в 11:14 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


